
「緑化講習会」アンケート集計結果 

 

実施日  平成２７年１１月２８日（金） 

回答者  １４名（参加者 １４名） 

性 別  男 １名  女 １３名 

年 齢  ２０代 ０名 ３０代 ０名 ４０代 ２名 ５０代 ４名 

     ６０代 ５名 ７０代 ３名 ８０代以上 ０名 

 

１ この観察会を何で知りましたか。 

    広報ふちゅう           ９名 

    チラシ              ２名 

    ホームページ           ０名 

    知人から聞いた          ２名 

    その他              １名（文化センターの案内） 

 

２ 参加の動機は何ですか。（無回答１名・複数回答あり） 

    講習会の内容に興味        ５名 

    知識を深めたい          ０名 

    リースを作りたかった       ９名 

    その他              ０名 

 

３ 内容 

    よかった            １４名 

    ふつう              ０名 

    よくないかった          ０名 

 

  時間（無回答２名） 

    長い               ０名 

    ちょうどよい          １２名 

    短い               ０名 

 

  費用（無回答１名） 

    よい              １１名 

    ふつう              ２名 

    よくない             ０名 

 

４ 講習会の費用はどのくらいが適当と思いますか（無回答３名） 

    ３００円くらい          ５名 

    ５００円くらい          ５名 

    １０００円くらい         １名 



 

５ 全体的な印象（無回答１名） 

    よかった            １３名 

    ふつう              ０名 

    よくなかった           ０名 

 

６ 今後の企画 

    また参加したい         １１名 

    都合がつけば参加したい      ３名 

    参加したくない          ０名 

 

７ 今後どのような講習会を期待しますか。 

 ・身近な樹木の名前を知りたい。 

 ・リースの様な、何か作る講習会が良い。 

 ・昆虫の観察会を希望する。 

 ・植物の管理について聞きたい。 

 ・樹木の豊富な場所での観察会を希望する。 

 ・市内散策。 

 ・ガーデニング体験。 

 ・子どもと一緒に参加できるもの。 

 ・市内の街路樹について。 

 

◆今回の講演会についての感想 

 ・樹木の説明が聞けてよかった。 

 ・リース作りが大変楽しかった。（複数回答） 

 ・素敵なリースが作れてよかった。（複数回答） 

 ・指導が良かった。（複数回答） 

 ・リースの材料が豊富で良かった。（複数回答） 

 ・色々な年代の方と交流が出来て良かった。 


